

KANTON SARAJEVO

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Samostalna zastupnica – Arijana Memić

Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Podnosim inicijativu da se izvrši izmjena Zakona o radu, tj. Pravilnik o radu policijskih službenika KS, u smislu da se boravak policijskim službenicima za vrijeme trajanja radnog vremena, ali u svakom slučaju i izvan radnog vremena ukoliko su u datom trenutku uniformisani, boravak u ugostiteljskim objektima, uključujući one koji su dio Benzinskih pumpi, izričito dozvoli samo po službenoj dužnosti, kada je njihovo prisustvo potrebno.

S tim u vezi da se formira radno tijelo koje će u dogovoru sa nadležnim ministarstvima i projektnim radnim grupama zaduženim na planovima izgradnje nove centralne zgrade MUP-a KS i adaptacije PU Novo Sarajevo, PU Novi Grad, PU Ilidža, PU Stari grad i PU Trnovo, analizirati da li je moguće adaptirati planove, te koji bi bili jednokratni, a koji tekući troškovi projektovanja i izgradnje kantina u pomenutim policijskim upravama odnosno centralne menze u centralnoj zgradi MUP-a KS, u kojoj bi bila omogućena zdrava i pristupačna konzumacija hladnih i toplih obroka za policijske službenike i uposlenike MUP-a KS. S tim u vezi, da se ispituju prednosti i rizici.

Ukoliko se ustanovi da je gore pomenuto moguće realizovati i da bi učinci bili pozitivni, predlažem izgradnju kantina u pomenutim PU i menze u centralnoj zgradi MUP-a KS.

Predlažem da se formira radno tijelo koje će analizirati zakonsku i praktičnu mogućnost, prednosti i mane, konzumacije toplog obroka pomoću sistema vaučera, moguće vrijednosti i moguće finansiranje vaučera, namjenjenog za korištenje policijskim službenicima kada se nalaze na terenu i kada im je opravdano nemoguće doći do predviđenih kantina ili menze da pristupe konzumaciji toplog obroka. Vaučeri bi npr. imali određenu vrijednost i mogli bi biti korišteni samo u prethodno odabranim i označenim objektima koji isključivo služe hranu, a spisak tih objekata bi bio javno dostupan na internet stranici MUP-a KS.

Obrazloženje:

Smatram da ćemo ovakvim pristupom ne samo poboljšati sliku o policijskim službenicima i Upravi policije među građanima, već i osigurati da svi policijski službenici svoje radno vrijeme zaista provode u službi, te se približiti standardima koji već važe u zemljama Europske unije.

Nedavno sam postavila pitanje ministru unutrašnjih poslova KS vezano za planove gradnje centralne zgrade MUP-a i adaptacije nekoliko PU na području Kantona, pa mi je u svom odgovoru rekao da mu se ta ideja čini dobrom, što mi je drago. Nadam se da ćemo naći

nacina da projekte adaptiramo na način da se ta ideja ostvari, na način koji će najbolje služiti svrsi. Kao i svi građani, želim da imamo funkcionalnu i zadovoljnu policiju, koja radi svoj posao najbolje što zna. Primjetno je da je nekoliko projekata planirano, koji će sigurno poboljšati uslove rada.

Također je, međutim, primjetno da još uvijek nažalost veliki broj policijskih službenika ne shvata da je slika policijskog službenika, pogotovo uniformisanog, u kafani, kafiću ili kladionici, a što je već dugo građanima poznat problem, itekako nespojiva sa dužnostima i ne podstiče, već urušava profesionalni i svaki drugi ugled Uprave policije.

Članom 41. tačka 2, zakona o policijskim službenicima definirano je da će policijski službenik izbjegavati aktivnosti koje su nespojive sa dužnostima, a Član 6. Policijskog etičkog kodeksa nalaže da se ponašaju na način koji podstiče i povećava profesionalni i svaki drugi ugled Uprave policije.

Zato danas upućujem inicijativu da se izvrši izmjena Zakona o radu tj. Pravilnika o radu policijskih službenika KS, u smislu da se boravak policijskim službenicima za vrijeme trajanja radnog vremena, ali u svakom slučaju ako su u datom trenutku uniformisani, boravak u ugostiteljskim objektima, uključujući one koji se nalaze u sklopu benzinskih pumpi, zabrani, odnosno dozvoli samo i striktno po službenoj dužnosti.

U sklopu ove inicijative predlažem i izgradnju centralne menze u sklopu nove centralne zgrade MUP-a, te kantina u Policijskim upravama gdje su već predviđeni određeni radovi i dodatno inicijativu za uvođenje sistema vaučera za konzumaciju u prethodno odabranim i označenim objektima u kojima se služi isključivo hrana, za policijske službenike kada su na terenu.

Sarajevo, 24.04.2024.g